
PIONIRJI PRI ŽUPANU

Delovne organizacije
prisotne tudi v šolah

Sredi marca so najbolj aktivni
pionirji in njihovi mentorji z enaj-
stih bežigrajskih pionirskih odre-
dov obiskali predsednika bežigraj-
ske občinske skupščine Vlada
Beznika, ter mu v sprošfienem kle-
petu osvetlili svoje delo na šolah in
v prostem času ter ga opozorili na
Stvari, ki jih motijo in bi jih želeli
izboljšati. Pogovora so se udeleži-
le tudi podpredsednica občinske
konference socialistične zveze Gi-
ta Vončina. podpredsednica beži-

§rajskega izvršnega sveta Sonja
ink, predsednioa občinske Zveze

pionirjev Jelka Kunaver ler sekre-
tarka občinske zveze prijaleljev
mladine Meta Železnik.

Podobni sprejemi pri bežigraj-
skem županu so skozi vrsto let po-
stali že tradicionalni, le tokratni

obisk je slučajno nekoliko zaka-
snil, saj je v navadi, da pionirji
obiščejo občinsko hišo okoli nove-
ga leta. Pogovor pa kljub zakasni-
tvi ni bil nič manj zanimiv.

Pionirji so najprej prisluhnili pri-
povedovanju o življenju in delu v
občinski hiši, potem pa so sprego-
vorili tudi sami. Izvedeli smo, da
imajo polne roke dela. Poleg šol-
skih obveznosti so »zaposleni« tu-
di v prostem času. Takrat najve-
čkrat sodelujejo s krajevnimi skup-
noslmi pa tudi sodelovanje z orga-
nizacijami združenega dela je vse
tesnejše. Izkazalo se je, da že dol-
go ne drži več, da bi se krajevne
skupnosti »spomnile« mladine le
pred čistilno akcijo ali ob prosla-
vah za pomembne praznike. Seve-
da pa tudi tu ni enotnega pravila

za vse. Šole, ki pokrivajo OKoI«
večih Krajevnih skupnosti imajo
veC možnosti za sodelovanje z nji-
mi in so hkrati pred težjo odločitvi-
jo, s korn sodelovati. Osnovna šola
dr. Vita Kraigherja obsega kar pet
krajevnih skupnosti. v šoli Ivana
Levca pa so celo zbrani otroci iz
vse Slovenije.

Podobno je tudi z organizacija-
mi združenega dela. Šola Franca
Ravbarja v Dolu tesno sodeluje s
tovarno JUB. Lesnina bo pomaga-
la šoli dr. Vita Kraigherja pri prido-
bitvi štirih računalnikov za raču-
nalniški krožek, s planinsko sekci-
jo ČGP Delo pa že vrsto let uspeš-
no organizirajo skupne izlete. Na
osnovni šoli Borisa Kidriča je Iskra
Delta uredila pravo računalniško
učilnico. Učenci z osnovne šole
Franceta Bevka pa so se pohvalili,
da so pred leti, ko je bila v gradnji
šolska kuhinja. hodili na malico in
celo na sladoled kar v Ljubljanske
mlekarne. Še bi lahko naštevali. V
tistih šolah, kjer v njihovem okolju
ni dovolj delovnih organizacij, so
se uspešno povezali z obrtniki. Ob
obletnici šolstva v Dolu so samo-
stojni obrtniki kupili šoli raču-
nalnik.

Pionirji so torej uspešno odprli
svoja šolska vrata. Morda bodo
kmalu »preskočili« tudi zaprte
občinske plotove v zadovoljstvo
vseh strani. Zato bi bilo zelo
umestno, da bi, kot je poudaril Vla-
do Beznik, občinska skupščina v
kratkem pripravila tudi razgovor z
delovnimi organizacijami, ki so že
ali še niso pokroviteljice šol, da bi
poiskali nove poti sodelovanja.
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